
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 112  SESSÃO ORDINÁRIA, DA 32  SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182  LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DE 2023.  

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n 235, sob a 

Presidência do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA e Secretariada pela Vereadora LILIANE HELE-

NA BARBOSA CHIARELLI, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ 

CARLOS NOGUEIRA, NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, PAULO HENRIQUE PEREIRA e RAPHAEL DE 

G000Y LOCATELLI. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção de 

Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou à Vereadora Liliane Helena Barbosa Chiarelli que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Em discussão única a Ata da 102  Sessão Ordinária, da 32 Sessão Legislativa, da 

18 Legislatura, realizada no dia 10 de abril de 2023. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Solicito à Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. - 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

PROJETOS DE LEI:  

N 2  077/2023, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, cria o 

programa de Capacitação de Mães de Portadores de Transtornos do Espectro Autista e dá outras 

providências; N9  078/2023, do mesmo autor, institui no Calendário Oficial do Município de Mogi 

Guaçu a Corrida Kids, e dá outras providências. 

N2 079/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, esta-

belece obrigatoriedade de reserva especial para permanência de pessoas portadores de defici-

ências ou com mobilidade reduzida em eventos públicos e privados no Município. 

N 2  080/2023, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, altera dispo-
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sitivos que especifica da Lei n2  5.691, de 15 de dezembro de 2022, que institui no calendário da 

cidade de Mogi Guaçu a Semana da conscientização sobre a importância da Família Tradicional 

no mês de agosto, e dá outras providências. 

N2 081/2023, de autoria do Vereador AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, dispõe sobre 

a Carteira de identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA); N2  082/2023, 

do mesmo autor, autoriza o Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto de Mogi Guaçu - 

SAMAE, a informar nas contas de água, a existência de débito anterior de natureza tributária e 

dá outras providências. 

N 2  083/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, dispõe sobre a re-

vogação da Lei n9  5.369, de 04 de novembro de 2019. 

N 9  084/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, dispõe so-

bre denominação de Praça Fortunato Favero, a área pública que especifica. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

N 2  020/2023, de autoria do Vereador AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadão Guaçuano ao Senhor José Rubens de Carvalho. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

REQUERIMENTOS: 

N2 147/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor André Luiz Raimundo. 

N2 148/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Nadir Bernardes Quaresma; N 

149/2023, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo faleci-

mento da Senhora Josefa Moretti dos Santos; N2  150/2023, da mesma autora, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Eneas Mota. 

N 151/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, PRO-

PÕE A INSERÇÃO EM Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Tereza Ondina 

Dei Santo de Paiva. 

N2 152/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Valter Pinto Guedes; N 153/2023, 

da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Se-

nhor Marcos da Silva. 

NQ 154/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Joarez Rodrigues 

da Silva; N9  155/2023, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar 

pelo falecimento do Sr. Adilson Bento Franco 
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N2 156/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Carlos Roberto Teodoro, 

N2 157/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Olivia de Oliveira 

Reis; N2  158/2023, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Sr. Sebastião de Moraes; N2  159/2023, da mesma autora, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Lourenço Contessoto; N2  160/2023, da 

mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. An-

tônio Vicente Guimarães; N2  161/2023, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de 

profundo pesar pelo falecimento do Sr. Oscar Quaresma. 

N 2  162/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maria de Fátima Mateus; N 

163/2023, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo faleci-

mento da Senhora CIéIia Aparecida de Moraes; N2  164/2023, da mesma autora, propõe a inser-

ção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Alexandre de Oliveira Nasci-

mento. 

N2 165/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Mayara Cristina Guima-

rães. 

(Os referidos Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidên- 

cia) 

INDICAÇÕES. 

(As Indicações apresentadas foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem do Dia, está Presidência irá colocar em votação Requerimento de Regime de Urgência 

Especial que se encontra sobre a mesa desta Presidência. 

Em votação o Requerimento solicitando que a Proposta de Emenda à LOM N 

001/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que dispõe sobre nova reda-

ção ao § 22  do artigo 11 da Lei Orgânica do Município, seja apreciada, em segunda votação, em 

Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Passamos a ORDEM DO DIA: 

Em segunda discussão a Proposta de Emenda à LOM n 001/2-23, de autoria do 
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Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que dispõe sobre nova redação ao § 22  do Artigo 11 

da lei Orgânica do Município. 

Em discussão... 

Em segunda votação. 

Conforme determina o § 11 do Art. 197 do Regimento Interno, a votação será fei-

ra nominalmente. 

Solicito à Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a chamada dos Senhores Vereadores para a segunda votação da Proposta de 

Emenda à LOM n2  001/2023. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer 

"SIM", os que forem contrários queiram dizer "NÃO." 

A Senhor Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 
"VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	 "SIM" 

Fernando José Sibila Marcondes 	  

Jéferson Luís da Silva 	  SIM" 
Judite de Oliveira 	  
Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	 "SIM" 
Luís Zanco Neto 	  SIM 
Luiz Carlos Nogueira 	 •SIM" 
Natalino Antônio da Silva 	 "SIM" 
Paulo Henrique Pereira 	  SIM 
Raphael de Godoy Locatelli 	  

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA. 

votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram —SIM —  

Está, portanto, APROVADA em segunda votação a Proposta de Emenda à LOM n2  
001/2023. 

Em discussão única o Veto Total, aposto pelo Senhor Prefeito Municipal, ao Proje-

to de Lei nQ 005/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS VA SILVA, que dispõe sobre altera-
ção da ação da emenda Impositiva n2  104/2021. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Conforme determina o Artigo 236 do Regimento Interno, a votação será feita no-
minalmente. 

Solicito à Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 
que proceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Veto Total ao pro-

jeto de Lei n2  005/2023. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer "SIM, os 

que foram contrários queiram dizer "NÃO. 
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A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM' 

Fernando José Sibila Marcondes 	  

Jéferson Luís da Silva 	  

Judite de Oliveira 	  

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	  SIM' 

Luís Zanco Neto 	  SIM' 

Luiz Carlos Nogueira 	 "SIM 

Natalino Antônio da Silva 	  SM' 

Paulo Henrique Pereira 	  SIM 

Raphael de Godoy Locateili 	  

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

"Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram "SIM' 

Está, portanto, ACOLHIDO o Veto Total ao Projeto de Lei ng 005/2023. 

Em discussão única o Projeto de Lei n 2  009/2023, de autoria da Vereadora JUDITE 

DE OLIVEIRA, que institui a Campanha Permanente de Conscientização sobre os Riscos do Uso de 

Fones de Ouvido no Trânsito por Motociclistas, Ciclistas e Pedestres no Município de Mogi Gua-

çu, na forma do SUBSTITUTIVO N2 01. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única, na forma do substitutivo n2  01. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado, na foram do substitutivo N2  01. 

Em discussão única o Projeto de Lei n 038/2023, de autoria do Vereador NATALI- 

NO ANTÔNIO DA SILVA, que dispõe sobre denominação de Antonio EIoi de Brito, a Alameda 14, 

localizada no Loteamento Ilhas do Caribe. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoiáveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n9  056/2023, de autoria do Vereador PAULO 

HENRIQUE PEREIRA, que institui o "Dia Municipal dos Avós e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 
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Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  058/2023, de autoria do Vereador JÉFER- 

SON LUÍS DA SILVA, que dispõe sobre denominação de "Alvaro da Silva Domingues, a Areninha 

Esportiva localizada no Jardim Ypê II. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  066/2023, de autoria do Vereador FER- 

NANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, que institui e inclui o "Dia do Jovem Adventista, no Calendário 

Municipal de Mogi Guaçu, a ser comemorado anualmente, no 32  sábado do mês de março. 
Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(O Vereador José Sibila Marcondes declarou seu voto favorável ao Projeto de Lei 

n2  066/2023) 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo 	018/2023, de autoria do 

Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, que dispõe sobre a concessão de Título de "Cidadã Guaçua-

na" à Senhora Fabiola Marques Queiroz. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Conforme determina o Artigo 1 do Decreto Legislativo 252/2006, a votação será 

feita nominalmente. 

Solicito à Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 
que proceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Projeto de Decreto 

Legislativo n2  018/2023. Os Senhores Vereadores que foram favoráveis queiram dizer SIM", os 

que foram contrários queiram dizer NÃO. 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 
VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM 

Fernando José Sibila Marcondes 	  
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ra constar, ,u(/\Iéadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIA-

12  Secretária da Mesa Diretora da Câmara 

u, fiz lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim e pelo 

RELLI 

Municipal de Mogi 

Presidente assinada. 

Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI - 12  Sec 

Vereadora JÉFERSON LUÍS DA SILVA - Presidente 
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Jéferson Luís da Silva 	  SIM 

Judite de Oliveira 	  SIM 

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	  SIM' 

Luís Zanco Neto 	  SIM" 

Luiz Carlos Nogueira 	  SIM 

Natalino Antônio da Silva 	  SIM 

Paulo Henrique Pereira 	  SIM 

Raphael de Godoy Locatelli 	  SiM.' 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

'Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram SIM. 

Está, portanto, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n2  018/2023. 

Não havendo mais matéria a ser apreciada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 

LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

(Usaram da palavra, no Tema Livre, os Vereadores: Jéferson Luís da silva, Amarai 

de Oliveira Gomes, Adriano Luciano Rodrigues, Raphael de Godoy Locatelli, Judite de Oliveira e 

Natalino Antônio da Silva. Usou da palavra, em nome da Liderança, o Vereador Adriano Luciano 

Rodrigues. Usaram da palavra, na Explicação Pessoal, os Vereadores: Raphael de Godoy Locatelli 

e Jéferson Luís da Silva) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, convo-

cando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 24 de abril de 2023, 

segunda-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 
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